

Prepolovljen porez na zemljište za 2015.

Odbornici Skupštine Pančeva danas su doneli odluku da prepolove stopu poreza na građevinsko, poljoprivredno i šumsko zemljište za narednu godinu. Razlog za to bilo je nezadovoljstvo vlasnika tih parcela visinom ovogodišnjeg poreza, koji je u nekim slučajevima iznosio od 1,3 do 2,2 miliona dinara za hektar.

Gradonačelnik Pavle Radanov je rekao kako je lokalna vlast želela da na ovaj način ublaži problem nastao time što su 563 hektara oranica prethodnih godina pretvorena u građevinsko zemljište kad su formirane poslovne zone u okolini pančevačkih sela.

– Niko onda nije imao nameru da građane dovede u ovu situaciju, niti je ima sada. Od 2008. do 2012. stanovnici sela su slali zahteve za proširenje građevinskih rejonata. Tada su veliki poljoprivredni proizvođači koji su imali mnogo zemlje verovatno hteli da povećaju vrednost zemljišta, da prave proizvodne hale i industrijske zone, i ja nemam ništa protiv takvih namera. Nakon promene zakona o porezu na imovinu napravljena je razlika između poljoprivrednog i građevinskog zemljišta, a moja zamerka tadašnjoj i sadašnjoj vlasti je što nije ništa smisljeno uradila da bi tim ljudima olakšala situaciju – izjavio je Radanov i preporučio seoskim mesnim zajednicama da iniciraju izmenu planske dokumentacije kako bi građevinske zone ponovo postale poljoprivredno zemljište.



Poslušajte izjavu gradonačelnika:

<http://www.pancevac-online.rs/wp-content/uploads/2014/11/RADANOV1.mp3>

Odbornici opozicione Lige socijaldemokrata Vojvodine podržali su odluku o smanjenju poreza, ali su tražili da se prepolovi i porez na kuće i stanove.

Vlast je to odbila uz obrazloženje da će sledeće godine iznosi poreza na objekte biti manji zbog pada cene nekretnina. Pored toga, navedeno je da bi to napravilo veliku rupu u lokalnom budžetu, jer bi ukupan prihod od poreza na imovinu bio upola manji.

Vladan Keljević, odbornik Lige, rekao je da građani ne mogu sami obezbeđivati prihod gradske kase i preporučio vlasti da racionalizuje poslovanje pančevačkih javnih preduzeća, u kojima ima previše zaposlenih po rodbinskim i stranačkim linijama.

Poslušajte izjavu Vladana Keljevića:

<http://www.pancevac-online.rs/wp-content/uploads/2014/11/KELJEVIC1.mp3>

Liga će danas u 16 časova održati ranije najavljen protest zbog visine poreza na kuće i stanove.

D. V.